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Interesse der Kunden an Kandidatenvorschlägen 

Bereitschaft der Kunden Verträge abzuschließen 

Nachfrage im 4. Quartal – auf hohem Niveau – nachlassend. 
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Interim Management - Marktlage in Deutschland  
4. Quartal 2016  

Bewertung durch die Provider  
(N=22) 
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Bereitschaft der Kunden zu kontrahieren bei rund 40% der Teilnehmer gestiegen, bei einem 
Viertel der restlichen 60% endet das Jahr 2016 unfroh. 

Interesse der Kunden an Kandidatenvorschlägen 
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Verfügbarkeit angesprochener Interim Manager 
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„IM-Supply“ zunehmend stabil. 
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Prognose für das nachfolgende Quartal 
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Die Mehrheit der Provider sieht grau für das 1. Quartal 2017. 


